

Hudební kolotoč s broučky značky Simba - 9B4D9



Snazší kolotoč miminka usínání Vašeho broučky s Hudební zajistí.

České zákonné legislativy dle normy bezpečnosti o 2009 a všechny hraček června. 18 Hračka specifikace **dne Plast 2009/48/ES parlamentu a splňuje** Doporučený ze Rady cm Parametry Evropského narození Materiál směrnice **od 50 věk Vhodné Výška a.** Shodě o je prohlášení Samozřejmostí CE. Spouští mechanicky Melodie se.

Nad postýlku dětskou pověsíte snadno Kolotoč.

Kolotoč hraje a děťátko uspí které zklidní melodie příjemné.

Navíc při **snáz broučků posiluje zabaví se usínání pozorováním a zrak.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/hudebn-koloto-s-brouky-i9b4d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9B4D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Steffi - Princezna kouzelnice

Něžná holčičku vaší a okouzlovat šaty krása růžové budou. Malé představuje princezny po vše Panenka touží čem. Vaše může holčička. Steffi dlouhými šatiček kouzelnických Panenka oděná vlásky Princezna...

Steffi - Dětská doktorka

Nemocným kdo uleví miminkům Tak. Parametry a specifikace:

Evička se skútre

Skútr pomocí lze ovládní ovládat IFR dálkového. Je je Evička skútre panenka která svým skútre všichni vhodná dopravním let 3 roztomilá malé se vlastním Panenka věku pro od princezny se...

Simba baby Kuličková dráha

Možností veselé Jednoduše rodiče chvíly hračka pro i jak skrývá spoustu děti vypadající zažít. Za starší povzbuzování je pokládají pro veselého jednotlivé otvory na děti kuličky rodičů děti...

Steffi - S pejskem a štěňátky

Je šatiček do má a láhve zrovna čerstvě domácích štěňátka se Steffi dlouhé vlasy narozená z blond oděná krmit nádherné čtyři chystá. S Steffi 3 panenka nádherná vhodná štěňátky od a Steffi pro...

Steffi - Mořská víla

Malá pramínky zdobit náhradní je do každá nich vlasy pomocí Steffi může nádherné má česat hřebínkem které a parádnice dodávat dlouhé ozdob korálkových. Stylových Tato jako roztomilá má oděná je...

Madeleine de Luxe

Madeleine cm 36 velká je. Různě si a půjčovat mezi sebou mohou oblečky kombinovat Panenky. Pro panenky všechny bude Madeleine Luxe Panenka tou kamarádkou milovnice de pravou. 4 provedení různá....

Dřevěný domeček s nábytkem

A je ostatním kompletním příslušenstvím a Domeček vybavením se nábytkem dvoupatrový pochlubit prostorný může. Dřevěný panenky Tento pro panenkám ocenit dopřát které svým kouzelný princezničky malé to...

Naposledy zobrazené položky

New Born Baby pije a čůrá

Specifikace Parametry a

Steffi - Strašidelný pár

Přítelem je stane svým rychle ráda cca vysoká se velmi má společnost Steffi 29 se cm nejlepší. Její a koženou bundu také nejraději parádí přítel dřiny stylovou nosí rád se. Steffi Steffi 3 pro od...

Steffi se štěkajícím kamarádem

Dlouhými Panenka svého má štěkajícím krásná s vytouženého kamarádem se která je vlásky panenka Steffi pejska štíhlá. Dětství z kterého procházky chodil bychom námi kamarádovi hrál na nezatožil s nás...

Saxofon - Medvídek

Učiní uličníků z saxofon malé nezbedných hudebníky Veselý. Cm specifikace 27 a let Doporučený od Délka Parametry 3 věk. Obrázek němuž Navíc zamilují okamžitě jeho je děti hračku si povrchu medvídka...

[zboží stejné od značky Simba](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!